

Москва
Театр им. Г. Чихачева

Интересная деталь

Театр, он же филармония

Худрук Московского музыкально-драматического театра Геннадий Чихачев создал в своем театре оркестр, да какой – скрипки, альты, виолончель, духовые, а всего около двух десятков музыкантов. Возглавил ансамбль выпускник Российской академии музыки имени Гнесиных Ярослав Ткаленко. Второй дирижер – Сергей Пушной, закончивший Московскую консерваторию. Есть здесь и вокалисты, и артисты хора (главный хормейстер – Константин Хачатурян). Впрочем, эта труппа поющей была всегда. Так что к каждому здесь требования двойные: и по части актерской техники, и по части вокальной.

5 июля состоится премьера мюзикла В.Семенова "Человек-амфибия" (постановка Г.Чихачева), и играть новый спектакль планируется не под фонограмму, а в сопровождении оркестра. Прошлым летом зрительный зал реконструировали и перед сценой построили оркестровую яму. Готова и концертная программа – в ней инструментальные и вокальные произведения Д.Перголези, А.Вивальди, А.Сальери, И.Штрауса, Ф.Лоу. Так что один из районов столицы обрел и собственную филармонию.

Никон Ф.ЧЕТЫРИН

Зритель и сцена -

№ 24-25 (544-545), июль 2000 года